爬坡过坎攻坚精神不动摇不松劲

## 王新亭调研指导 绿化环保重点工程



"污染防治和环境治理是需要跨越的一道重要关口,我们必须咬紧牙关,爬过这个坡,迈过这道坎。要加强生态环境保护建设的定力,不动摇,不松劲,不开口子。"习近平总书记在两会上关于生态文明建设的重要讲话和指示精神传来,高新区干部群众深受鼓舞,绿化工程和环保治理提升工程都在加班加点加速推进。记者 孙庆辉 通讯员 孙启文

在西三环快速路北延岳岗绿化点,听取了办事处和项目负责人对绿化工程进展情况的介绍后,王新亭强调,相关部门、办事处和工程施工方要建立常态化畅通无阻的沟通渠道,及时交流协商,迅速高效地克服各种困难和干扰,保证工程保质保量按时完成。

在沟赵村和榆林等须水河 四期工程现场进行巡河调研后, 王新亭指出,须水河治理提升, 要兼顾河两岸景观的审美效果 与市民休闲健身的多重需求,憩 息时有美景,散步时有栈道,抬 头见秀山,俯首赏丽水,山有起 伏,水有曲折。

在须水河东路,王新亭要求,在须水河建设治理过程中,首先要建好污水排放管道系统,不能只管控,不疏导;要保护好河底水循环生态体系,充分利用河两岸假山丘陵用土需求,就近消纳淤泥渣土。

针对河湖水质治理,王新亭 强调,首先要以河长制工作为统 揽,统筹抓好生态建设,认真做 好河流排查工作,发现问题要逐 级上报;各办事处要安排人员对 河道两岸垃圾、杂物进行清理, 使河道环境面貌明显改善。要 做好水质检测工作,每月按时进 行水质检测,及时查找原因,确 保大问题早发现,小问题早解 决;维护河湖水质安全不仅仅是 要保证河湖水质达标,更要彻底 查找偷排污水的源头,并按照相 关法律法规依法处置,真正形成 有法可依、有据可证的工作机 制,依法行政也是保障河湖水质 安全的坚实支柱。要加强督导, 区河长办要对各成员单位、各办 事处整治情况进行督查,对没有 整治或整治进展缓慢的要全区 通报、曝光。各级河长认真落实 巡河制度,各办事处、村级河长、 巡护员要切实履行职责,按制度 要求开展好河道巡查,坚决打好 治水攻坚战。

王新亭表示,江河湖泊的监管,就是以河长制湖长制为抓手,以推动河长制从"有名"到"有实"为目标,全面监管"盛水的盆"和"盆里的水",既管好河道湖泊空间及其水域岸线,又管好河道湖泊中的水体。以"清四乱"为重点,集中力量解决乱占、乱采、乱难、乱建等问题。同时,建本干净、整洁的河湖。同时,建大湖长主体责任,建筑、科学施策、靶向治,维护

河湖健康生态,打造高新青山绿水。

实地查看了陇海铁路绿化 提升工程第四标段,百炉屯村郑 西高铁沿线区域绿化测量、土方 清运及规划、前期施工等情况 后,王新亭说:铁路沿线提升改 造工作是市级重点工程,一是要 综合利用拆迁区域建筑垃圾、多 余土方等造微地形,全面实行工 地"三员"管理,严格按"8个 100%"解决扬尘治理问题。二 进一步提高认识、统一思想,彻 底改变脏、乱、差现状,完成应清 尽清,以现有林木为基础,增设 景观植被,打造铁路沿线城市 "第一眼印象"。三是合理安排 时间节点,倒排工期,重新调整 工程时序,优化作业程序,严格 管理车辆及施工机械,全力以赴 推进土石方作业及渣土清运工 作,避免因大气污染管控影响工 程进度。

在以习近平同志为核心的 党中央坚强领导下,高新区统统 持人与自然和谐共生基本方 略,保持加强生态文明建设、 色发展为导向高新统,求的 色发展为导向高新统,求长 变紧,是决打好打胜污染的 攻坚战,把高新区建设成为中、 收坚战,把高新区建设成为中、 在绿中、楼在园中、街在景智建 在绿中、时宜创宜业宜居的建 设而新力量。 就业春风在行动,春风送暖再启程

## 高新区2019"春风行动" 提供1.5万多个岗位





本报讯 3月5日,高新区中心广场上人头攒动。由高新区管委会主办,高新区人力资源局、党群工作部、农业农村局承办的 2019 年"春风行动"大型招聘会暨就业创业专项活动在此举行。

"退役不退志,退伍不褪 色"。高新区退役军人事务局 专门组织了退役军人招聘专 场,宣传退伍军人就业创业相 关优惠政策,登记针对退伍军 人进行招聘的企业信息,进行 退伍军人就业创业专项服务, 为退伍军人就业创业添活力, 解决他们实际就业问题。该 局专门邀请退役军人优秀创 业典型"兵创汇"创办人,现场 讲解自身创业经验,积极鼓励 广大退役士兵创业就业,并为 退役军人提供就业岗位。截 至下午3时,共计发放宣传页 750份,13个企业进行针对退 伍军人的招聘登记,340名退 役士兵进行优惠政策咨询。

"我是从学校大学生就业指导中心看到的这个招聘信息,马上就要毕业了,趁着这个机会看看有没有合适的岗位。"在郑州轻工业大学就读的大四学生小万告诉记者。记者发现,与去年相比,今年招聘会上应届毕业生的身影

随处可见,几乎占据应聘者的"半壁江山"。格力、华中国电电力集团有限公司等央企成为这些应届毕业生的"青睐对象"。

据悉,本次招聘会属于 "春风行动"活动之一。从早 上9时开始,持续到下午3时, 共吸引了600余家用人单位参 与,提供了1.5万余个岗位,参 括各行各业,尤以技术性力员、工程师等备受用人前来位 迎。现场吸引2万余人前来位 取,6000余名求职者现场策宣人 区,就业创业、社保、退役政策 区劳动法律法规等宣传及政策 及劳动法律法规等宣传资 以数8000余份,政策咨询 2200余人次。

据高新区人力资源局相 关负责人介绍,2019年是高新 区管理体制改革新机制全面 运行、新30年创业再出发的开 局之年。改革后的人力资源 局紧紧围绕"服务发展、保障 民生"的职责定位和服务理 念,以持续增强辖区群众的幸 福感、获得感为根本出发点和 落脚点,贯彻落实高新区党工 委、管委会在全区2019年度工 作会议上的部署精神,坚持 "项目带动、项目化推进",自2 月起,陆续开展了广场宣传、 "进校园学技能"、春季大型招 聘会、"创业之星"评选、创业 项目推介和返乡创业人士"看 家乡"等系列"春风行动"活 动,目的就是为辖区群众提供 就业创业政策、职业指导、技 能培训、社会保障、劳动维权 等方面的服务,为辖区各类用 人单位招贤纳士多渠道服务, 做好退役军人移交、安置、管 理、服务工作,切实把全区的 人力资源服务落到实处,助推 国家自主创新示范区高质量 发展。记者 孙庆辉 文/图

